
Compte rendu n° 35 

 

Réunion du lundi 30 septembre 2019 à 18h00 
Présent(e)s : M. Jacquet.R, M.Dodré.G, M.Willkomm.H, Mme Carlier.A M. Bonnel 

Mme PAUX.I, Mme Trujillo A-S, M. Mondot.S   

Absent(e)s : Mme Sauvé M, Mme Ledoux J-M 
 

Approbation à l'unanimité du Procès-verbal de la dernière réunion. 
 

1) Compte rendu des délégués 

 

Sisco : Rentrée : Modification des plannings pour l’ensemble du personnel. 
Cantine de Roisel : des courriers sont envoyés à 17 parents en raison du mauvais comportement 
des enfants lors du service de restauration. 

Pour rappel, il y a en moyenne 105 enfants par jour à la cantine de l’espace jeunesse à Roisel, 
34 à la Maternelle de Roisel, 25 à l’école de Bernes. 

La garderie des primaires se déroule désormais à la bibliothèque de Roisel.  
 

2) Remise en état des radars pédagogique  

En raison du dysfonctionnement des radars, M. Jacquet propose le rachat de 3 batteries pour un 

montant de 165 euros. M.Bonnel Ludovic, se chargera de cet acquisition. 

3) Proposition d’achat illuminations Montigny 

M. Dodré Gaëtan propose au conseil Municipal le devis émanant de la SICAE de la Somme et du 

Cambraisis d’un montant de 1546 euros HT. Ce devis comprend 4 décorations  de Noel 

(Montigny) ainsi que la fourniture et pose d’un coffret prise. Il s’agit de décors neufs. 

Accepté à l’unanimité par les conseillers présents.          

4) Préparation 11 novembre 

Les habitants de la commune ainsi que le conseil municipal sont invités à la cérémonie qui se 

déroulera le lundi 11 novembre 2019 à 11h00 au monument aux morts. Un vin d'honneur aura lieu 

comme chaque année à la salle de motricité après la cérémonie. 
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5) Délibération choix avocat (télérecours) 

Suite à la validation par le Préfet de l’extension du parc éolien de Bernes, nous avons entamé une 

démarche afin de s’opposer à l’implantation de deux nouvelles éoliennes proche de Montigny. 

Notre télérecours nous impose d’établir un mémoire afin de défendre nos arguments et prouver 

les nuisances du parc éolien existant. 

Le mémoire sera rédigé par Maitre LEPRETRE dans le cadre de notre assistance juridique. 

Voté à la majorité par les conseillers présents. 6 pour et 2 absentions. 

6) Embauche contrat occasionnel 

Afin de mettre en place la clôture du cimetière, M. Jacquet Richard propose au conseil municipal 

l’embauche de Mr FOURNIER Dominique, habitant de la Commune.   

Accepté à l’unanimité par les conseillers présents. 

7) Question diverses 

Fédération d’électricité : lecture des modifications des statuts  

Contrats aidés : le renouvellement ainsi que la mise en place de contrats aidés sont terminés.  

Rue de l’église (Hervilly) : signalement de passages réguliers de mobylettes provoquant certaines 

nuisances. 

Plan Local d’Urbanisme Intercommunal : les élus locaux sont invités à une réunion publique le 

lundi 7 octobre à la salle des fêtes de Roisel. Le but de cette réunion est de présenter le 

diagnostic du territoire ainsi que les enjeux. 

 

La séance est levée à 19h45 
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